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1. UVOD 

 

Planinska postojanka Kocbekov dom na Korošici stoji ob juţnem vznoţju Ojstrice nad 

prostrano zeleno kotlino Korošice. Prvo kočo je leta 1876 postavilo Nemško-

avstrijsko planinsko društvo; leta 1881 je pogorela, naslednje leto so zgradili novo. 

Savinjska podruţnica SPD je po svoji ustanovitvi zgradila na bliţnji Molički planini 

svojo planinsko kočo in jo slovesno odprla 16. avgusta 1894; poimenovali so jo po 

Franu Kocbeku (1863-1930), takratnem načelniku podruţnice. Po 1. svetovni vojni je 

nemško kočo prevzela Savinjska podruţnica SPD, kočo na Molički planini pa je 

predala Ferijalni zvezi. Leta 1929 so kočo nadzidali in obnovili; otvoritev je bila 17. 

avgusta 1930; poimenovali so jo Kocbekov dom, v spomin na prvega načelnika 

Savinjske podruţnice SPD, ki ima velike zasluge za razvoj planinstva v Savinjski 

dolini. Pozneje so dom prezidali in povečali, preurejeni dom pa odprli 15. septembra 

1935. Med okupacijo je kočo zasegla nemška planinska organizacija. Po osvoboditvi 

so jo prevzeli celjski planinci in jo odprli ţe leta 1945. PD Celje je dom večkrat 

popravljalo, večjo adaptacijo pa so opravili v letih 1969-1973. 

 

 

 

 

 

 

 
 

Prvotna lesena koča, konec 19. stoletja 
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Ţe zidana koča, 1912                                                Dozidana koča, 1930 

 

 

Zaradi poškodb in dotrajanosti posameznih elementov objekta kot posledice 

ekstremnih vremenskih razmer (koča stoji na nadmorski višini 1803 m), se je 

vodstvo Planinskega društva Celje – Matica leta 2006 odločilo, da pristopi k večji 

obnovi planinskega doma. Projektno dokumentacijo za prenovo objekta sta izdelala 

arhitekt g. Miha Kajzelj in statik g. Mihajlo Popović. Zaradi omejenih sredstev se je 

vodstvo društva odločilo, da v prvi fazi izvede samo statično utrditev in nujno 

gradbeno prenovo objekta, izdelavo nove fasade pa preloţi za nedoločen čas. Za 

izvedbo gradbene prenove objekta so izbrali podjetje GRAS d.o.o. in mizarsko 

podjetje KAPS – LES d.o.o. iz Bočne.  Transport materiala in strojev na objekt in 

kasnejši transport nazaj »v dolino« je s helikopterji opravila Letalska enota Slovenske 

vojske.  Brez njihove pomoči prenova doma sploh ne bi bila mogoča. 

 

 

     S snegom zasuta koča, marec 1997  



 4 

     Študija prenove fasade,  

                                                                                   Miha Kajzelj, 2006 

 

 

 

                      
 

Razpokani nosilni kamniti zidovi, 2007                 Zaradi vlage močno poškodovani ometi, 2007 
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2. STATIČNA UTRDITEV IN SANACIJA OBJEKTA  

 

Zgradba, gledano kot celota (v oziru protipotresne odpornosti), je bila pred začetkom 

prenove (maj 2007) v slabem stanju. Kamniti zidovi, večkrat dozidani in prezidani, 

zgrajeni iz delno obdelanega kamna v dokaj slabi malti in netoge, lesene medetaţne 

konstrukcije, nepovezane z zidovi, niso zagotavljale ustrezne varnosti, kot jo 

zahtevajo sodobni predpisi. Projektant statik je zato zahteval, da se izvede utrditev 

zidov in povezovanje objekta v višini stropov. To so nujni/minimalni posegi za dosego 

ustrezne odpornosti objekta. 

Kamnite zidove smo tako statično utrdili z injektiranjem s cementno injekcijsko maso 

in izvedli povezovanje zidovja v višine medetaţnih konstrukcij s sistemom jeklenih 

obojestranskih protipotresnih vezi. 

V pritličju in nadstropju smo odstranili lesene notranje obloge sten in notranje 

površine sten ometali s sanacijsko malto, fasadne površine pa prezidali in zastičili in 

s tem zaustavili zamakanje skozi stene  

Z novimi smo zamenjali nekaj oken (ostala smo obnovili) in vrat v območju vhoda, 

znotraj smo namestili obloge okenskih odprtin in nove police, zunaj pa polkna. 

Sanirali smo tudi glavni dimnik in postorili nekaj drugih nujnih stvari. 

 

 

 

 

 
 

Transport opreme na gradbišče 
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Marsikatero stvar smo na objekt prinesli kar peš 

 

 

 
 

Statik z odgovornim vodjem del pregledal napredovanje del 
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Montaţa protipotresnih vezi 

 

 

 
 

Injektiranje zidov v sneţnem meteţu 
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3. SLAVNOSTNO ODPRTJE PRENOVLJENEGA OBJEKTA 

 

Predsednica PD Celje-Matica ga. Rajhova, predsednik Planinske zveze  Slovenije g. 

Ekart in obrambni minister g. Erjavec so bili slavnostni govorniki na dan odprtja 

prenovljenega objekta, dne 01.09.2007. Odprtja se je udeleţila tudi močna zasedba 

GRAS d.o.o.. 
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Avtor članka se zahvaljuje vodstvu Planinskega društva Celje – Matica, predvsem 

prejšnji predsednici ga. Manji Rajh in nadzornemu inţenirju g. Karliju Platovšku za 

odlično sodelovanje v času izvajanja projekta, podjetjema KAPS-LES d.o.o. in 

Univerzal-Rakić d.o.o. pa za kvalitetno in pravočasno izvajanje podizvajalskih del. 

 

 

 

Viri : 

 

gore-ljudje.net 

Fotoarhiv GRAS d.o.o., Fotoarhiv Manja Rajh 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


